Quiz no2
Μαγιώνας Σωτήρης 647

1)D (Bolzano)

2)A
4)C  Αφού δεν ισχύει πως f(α)*f(β)<0   στο  [α,β]   δεν μπορούμε να εφαρμόσουμε την μέθοδο διχοτόμησης για την    f(x)=x^2 
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F(x)=x^2-R
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)) = … = -0.2470
         f’(3) = εφ57° = 1.5398

8)                 οι πίνακες είναι οι εξής:                                              

	N
	X

	1
	-1

	2
	0.66667

	3
	3.4444

	N
	X
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11)A              f(3) = 9-4 =5                                                [image: image102.png]


 =  (4 – 12)  * ( 1 /  (12 -5))  =  2.2857
                      f(4) = 12                   
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  = 3     
              f(3) = 5 
              f’(3) =   (f(3) – f(2)) / (3-2)   = 5-f(2)  =>  f(2)= 3.4602
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 = (3-5)  *  ((3-2)  /  (f(3)- f(2))) = … =0.24704
13) C  Γιατί μηδενίζεται ο παρανομαστής 
